

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **15.03.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție . Lipsește d-l consilier Pană Iancu . La ședință participă ,d-l primar Proca Florin Bogdan și d-na secretar general Leca Andra .

Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.1735/11.03.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Busuioc Gheorghe care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico economice faza DALI și devizul general pentru obiectivul de investiție Asfaltare drumuri comunale Bratia –Ducu Ion în comuna Berevoești, județul Argeș.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico economice faza DALI și devizul general pentru obiectivul de investiție Asfaltare DC 3- fam Cornea DC3 în comuna Berevoești, județul Argeș.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Berevoești, sat Berevoești, județul Argeș și extindere în comuna Berevoești satele Berevoești, Gămăcești și Bratia.

5.Întrebări și interpelări.

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 02.03.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu unanimitate de voturi .

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico economice faza DALI și devizul general pentru obiectivul de investiție Asfaltare drumuri comunale Bratia –Ducu Ion în comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na Leca Andra.

D-l Badea:Care au fost criteriile prin care s a hotărât aici în Bratia asfaltarea celor 750 m ?

D-l Viceprimar:Acolo avem deja rețea de apă.Pentru canalizare cum am spus și în ședința de comisie este destul de greu pentru că partea stângă cum urci toate casele sunt cu panta către vale și nu se poate prelua acea zonă, partea de sus unde avem câteva case să facem canalizare cu ruperi de pantă investiția este foarte mare și nu știu cât de justificată este și atunci avem acele șanțuri betonate, avem subtraversările care sunt pe drum și nu ar necesita sume foarte mari și am putea să o realizăm și este foarte bine datorită pantei mari care o are, captarea apei care se face, calea de acces mult mai accesibilă și mașina de gunoi care ar putea să urce să facă serviciu.

D-l Badea:Dvs. vorbiți doar de avantajele celor de acolo din Bratia.Am mai discutat și acum 1 an și acum 2 ani ,cum rezolvăm noi problema alimentării cu apă în Oțelu?!Era o propunere să luăm din Bratia

D-l Viceprimar:Da

D-l Badea:Dacă noi asfaltăm ,nu o să afecteze în momentul în care vom duce aceste conducte în Oțelu?Trebuie să luăm în considerare că nu putem să lăsăm zona Oțelu așa, nemodernizată.Sunt oameni în vârstă acolo, oameni care au nevoie de o mașină ,de o ambulanță, de o mașină de pompieri.Deci noi dacă luăm în calcul să facem o investiție ca să cuprindă și satul Oțelu, nu o să ne împiedice cei 750m de asfalt pentru realizarea acestei modernizări spre satul Oțelu?! Deci cum are în vedere executivul să rezolve problema cea mai importantă pentru satul Oțelu respectiv alimentarea cu apă.

D-l Viceprimar:Din punct de vedere tehnic și analiza pe care am făcut o cu experții și specialiști pentru sisteme de alimentare cu apă, având înălțimea foarte mare de la bază de la Gigel Șerban până sus în Oțelu, avem nevoie ori de pompă mare care să pompeze și cu ,costuri mari ori dacă nu trebuie să facem bazin tampon să luăm din punct în punct să creștem nivelul să transportăm apă/litru ,care este destul de greu să plătească oamenii.Soluția la care ne am gândit noi să fie mai eficientă, avem acele puțuri care sunt pe domeniul public și am prins bani să facem denisiparea lor.

D-l Badea:Unde sunt puțurile?

D-l Viceprimar:Pe domeniul public în Oțelu.La numărul de persoane din Oțelu putem să facem o cabină jos, în vale ,cu sistem hidrofor și să facem alimentarea satului cu apa existentă de acolo, asta a fost varianta noastră.

D-l Badea:Dvs ați luat în calcul că e mai ușor de făcut?!

D-l Viceprimar:Da și costuri mai mici

D-l Badea:Tot dvs anul trecut ați prezentat faptul că apa de acolo nu este potabilă

D-l Viceprimar:Da, sunt nitrați și nitriți în apă

D-1 Badea:Afectăm sănătatea oamenilor.Nu putem să folosim apa, s a propus să mergem cu alimentarea din Bratia

D-1 Viceprimar:V am spus care sunt dezavantajele.Sunt curios câți se vor racorda la rețeau de apă.Am făcut un studiu și sunt foarte puțini.

D-1 Moiceanu:Sunt 9 case și terenuri cumpărate de bucureșteni în zonă, trebuie să aveți în vedere treaba asta

D-1 Badea:Puțurile de care vorbiți dvs, majoritatea vara seacă, nu e soluție permanentă

D-1 Viceprimar:Trebuie un alt traseu făcut

D-1 Badea:Trebuie să stabilim cum vom rezolva satul Oțelu cu alimentarea cu apă.Asta e singura variantă ,să mergem pe alimentarea de la Bratia

D-1 Primar:În primul rând oportunitatea conductei pe drumul care leagă acele proprietăți nu are rost, satul Bratia este alimentat cu apă , coloana de alimentare cu apă este până la ultima casă.

D-1 Badea:Cum adică, ve și merge cu puțuri cu aceeași conductă până în Oțelu?

D-1 Primar:Bineînțeles

D-1 Badea:Și până acum de ce nu a și făcut?

D-1 Primar:Nu am avut bani

D-1 Badea:Cum nu ați avut ?Ați făcut un studiu?

D-1 Primar:Da, ne costă 7 miliarde

D-1 Badea:Să calculăm cât investiți dvs acum pe cele două drumuri și să calculăm dacă nu erau bani pt Oțelu?!

D-1 Primar:Dvs ați pus problema la alimentare cu apă dacă se asfaltează pe unde se bagă conducta ?!

D-1 Badea:Da

D-1 Primar:Eu vă spun conducta este băgata până la ultima casă, este coloană cu alimentare cu apă pentru cei din Bratia și se poate duce pe aceeași coloană pentru cei din Oțelu.

D-1 Badea:Discutăm de atâta timp și nu s a făcut nimic cu alimentarea cu apă pentru cei din Oțelu

D-1 Primar:Dvs ați pus o întrebare, v am răspuns

D-1 Busuioc:Care este secțiunea țevii?

D-1 Viceprimar:Două țevi de 63

D-1 Busuioc:Foarte bine

D-1 Badea:Acum 1 an am discutat despre asta, acum 2 ani am discutat despre asta

D-1 Primar:Avem prevăzuți bani pentru un puț în satul Bratia , nu ne ajunge apa nici măcar în Bratia și în Gămăcești .

D-1 Busuioc:Am o problemă , este vorba de canalizare, am discutat și în comisie dar asta este, trebuia băgata conducta de canalizare, să fie băgată acolo pe partea

dreaptă. Dacă gândim pe viitor în Oțelu se va face canalizare și apă, ne apucăm și tăiem acest asfalt.

D-1 Viceprimar: Pentru zonele izolate și cu distanțe mari nu se duc conducte atât de lungi, se fac acele fose speciale în zone care se tratează

D-1 Primar: Cu alimentarea cu apă suntem perfect de acord dar canalizare în satul Oțelu să te duci cu o conductă de canalizare aproximativ 3 km fără să deservească o casă, nimeni nu ne dă fonduri

D-1 Busuioc: Pe fonduri

D-1 Primar: Pe fonduri am încercat cu asfaltarea și pe toate fondurile spune câte case deservește și câte proprietăți, care e populația acolo și noi mergem aproximativ 3 km fără să deservească măcar o casă, pe fonduri europene este foarte greu.

D-1 Busuioc: Am avut discuție anul trecut nu se poate face asfaltare dacă nu e canalizare

D-1 Primar: Este vorba de Ministerul Dezvoltării de strada Dc3 până la primărie depusă pe PNDL2, anul acesta va fi prioritară la extindere de canalizare, am dat și o declarație pe propria răspundere, deci avem obligația să băgăm întâi canalizarea, dar acesta este pe buget local nu are nicio legătură cu proiectul depus la Ministerul Dezvoltării.

D-1 Busuioc: Pe distanța aceasta trebuie să fie un asfalt cu o grosime de...?

D-1 Primar: 7 cm aproximativ 4 m

D-1 Busuioc: Rigole, podiști, tuburi sunt?

D-1 Primar: Nu, rigole sunt deja

D-1 Busuioc: Eu am un dubiu, părerea mea, nu se poate asfalta dacă nu facem canalizare

D-1 Viceprimar: Nu sunt condiții pe buget local, acestea sunt condiții de la Ministerul Dezvoltării.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 9 voturi pentru și 3 abțineri din partea d lor consilieri Badea Vasile Robert Busuioc Gheorghe și Schioapa Daniel este adoptată H.C.L. Berevoești nr.14 din 15.03.2022.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea și însușirea documentației tehnico economice faza DALI și devizul general pentru obiectivul de investiție Asfaltare DC 3- fam Cornea DC3 în comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre, expunerea de motive a primarului comunei Berevoești, raportul de specialitate și anexele proiectului. Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-1 Busuioc: Aici sunt podiști, tuburi, rigole, pe distanța aceasta?

D-1 Viceprimar: Nu

D-1 Busuioc: Deci este covor asfaltic fără podiști, rigole?

D-1 Primar: Nu este cazul

D-l Badea: Aici se înțelege o astfel de investiție , a rămas doar bucata aceasta. La proiectul acesta nu este o problemă, am înțeles necesitatea , nu este ca la Bratia, trebuie să avem în vedere toată zona de la Bratia la Oțelu

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.15 din 15.03.2022.**

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul Înființare rețea inteligentă de distribuție a gazelor naturale în comuna Berevoești, sat Berevoești, județul Argeș și extindere în comuna Berevoești satele Berevoești, Gămăcești și Bratia.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexele proiectului .Prezintă d-na Leca Andra.

D na Leca Andra dă citire adresei de la Ministerul Dezvoltării

D-na Leca: Am completat cererea de finanțare, devizul general și hotărârea pentru a le putea încărca pe platformă.

D-l Busuioc: Am discutat și în comisia K1

D-l Badea: Practic acest proiect de hotărâre ce trebuie să facă

D-l Viceprimar: Aprobăm devizul și cererea de finanțare

D-l Badea: Pe ce suprafață

D-l Busuioc: 28 km

D-l Viceprimar: În toată comuna

D-l Badea: Norocul nostru a românilor că a venit această oportunitate pe fonduri europene, nu avem cum să scăpăm ocazia asta

D-l Primar: Ocazia să depunem, e o mare diferență în a depune și a lua finanțare.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.16 din 15.03.2022.**

5. Întrebări și interpelări.

D-l Badea: Acum au apărut pe Anghel Saligny gazele dar nu trebuie să scăpăm șansa cu asfaltarea în toată comuna.

D-l Primar: Ai un plafon de 40 miliarde

D-l Badea: Eu vorbeam ca obiectiv pt toată comună, avem interesul să mergem pe un proiect de la Strâmbu –Siliște-Fața Câmpului, un proiect

D-l Primar: Îl avem luat în calcul

D-l Badea: Și alt proiect mare Bratia-Bândea-Oțelu și Valea Satului-Gruicul Mare acestea ar fi cele 2 mari proiecte ce trebuie să le avem în vedere și dacă prindem un proiect pe fonduri europene ar fi nemaipomenit.

D-1 Viceprimar: Important este să avem SF. Pe Gruitul Mare nici nu suntem proprietari

D-1 Badea: Nu neapărat asfaltare, pietruit. Pe Valea Satului dacă tot prindem zona aceasta care e foarte interesantă Râu-Gămăcești-Râușor-Gura Năvrăpului-Brăția-Oțelu-Valea Satului-Gruitul Mare, putem pe Valea lui Arei să rezolvăm problema de acolo, putem să rezolvăm partea cu podul peste Valea Satului, să avem în vedere.

D-1 Primar: Este foarte frumos ceea ce spuneți, este foarte greu de realizat

D-1 Badea: Putem să punem umărul în a găsi finanțarea. D-le vice vă felicit și vă mulțumesc, ce am discutat data trecută la ședință, mi-a plăcut modul cum ați acționat de a doua zi, cum ați rezolvat. Am o rugămintă mi-au solicitat foarte mulți cetățeni pe Valea Satului, cum rezolvăm noi de la primul baraj de la Ion Herțea până în partea cealaltă la Nelu Dragomir cu buldoexcavatorul să facem un terasament să nu mai vină valea să întrerupă circulația.

D-1 Viceprimar: Am fost acolo cu cei de la Consiliul Județean, Apele Române, ISU, am făcut solicitare să ne dea spre închiriere un buldozer este mult mai avantajos și lucrează mai bine, noi trebuie să punem motorina. Cu siguranță acolo trebuie mutată albia râului, trebuie protejat drumul, să facem o recalibrare a râului

D-1 Badea: Sunt și proprietari de păduri, suntem și noi cei care avem grădinele deasupra, foarte mulți se folosesc de acest drum de acces

D-1 Viceprimar: Am în vedere, am discutat

D-1 Badea: Cu becul de pe Valea Berii

D-1 Viceprimar: Când vreți mă sunați și mergem acolo

D-1 Badea: Perfect. Aici la școală, pragurile, semnele de circulație

D-1 Primar: Acum asfaltăm și putem să le facem din asfalt cum au făcut și alții

D-1 Badea: Sunt tinerii care vin în viteză, sunt inconștienți și mi-e teamă. Copiii nu sunt atenți, sunt copiii, trebuie neapărat să rezolvăm această problemă

D-1 Viceprimar: O rezolvăm

D-1 Busuioc: Am solicitat și eu un bec aici

D-1 Viceprimar: Nu avem rețea, trebuie să punem stâlp suplimentar și rețea

D-1 Busuioc: Rețeaua o aduc eu

D-1 Viceprimar: Trebuie puși 2 stâlpi, minim

D-1 Primar: Obiectiv de investiție Extindere rețea electrică

D-1 Schioapa: Dacă tot faceți o extindere de 300m mai puneți 100m, oamenii din Ungureni vor pe pod

D-1 Badea: Eu cred că ar fi bine anul acesta dacă începem să facem curățirea albiilor râurilor să îi avertizăm pe oameni de amenzi. În baza Hotărârii Consiliului Local acestea sunt amenzi dacă nu respectăm regulile

D-1 Primar: Vom monta camere de luat vederi. Avem 80 mii lei să punem undeva la 50-60 camere. Cu siguranță, în momentul când vom monta 60 de camere pe raza comunei vom avea o monitorizare strictă

D-1 Badea: Să faceți și anunțuri

D-1 Viceprimar: Da, facem și anunțuri

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 15⁰⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Busuioc Gheorghe*



*Secretar general,
Leca Andra*